

Temeljem članka 96. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine Republike Hrvatske” br. 153/13 – dalje u tekstu Zakon) te Zaključaka Gradonačelnika Grada Pule od 16. studenog 2016. godine, Klasa: 350-01/15-01/202, Urbroj: 2168/01-03-02-00-0139-16-55, Urbroj: 2168/01-03-02-00-0139-16-56 i Urbroj: 2168/01-03-02-00-0139-16-57, Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu Grada Pule kao Nositelj izrade, objavljuje

JAVNU RASPRAVU O PRIJEDLOZIMA

IV. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA PULE

V. IZMJENA I DOPUNA GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA PULE

ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE DETALJNOG PLANA UREĐENJA „MOLO CARBONE“

JAVNA RASPRAVA o Prijedlozima IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Pule, V. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule te Prijedlogu Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja “Molo Carbone” **provodi se u jedinstvenom postupku.**

POČETAK I ZAVRŠETAK JAVNE RASPRAVE

Javna rasprava o Prijedlozima IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Pule, V. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule te Prijedlogu Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja „Molo Carbone“ **započinje 25. studenog 2016. godine i traje do 09. prosinca 2016. godine.**

JAVNI UVID

u Prijedloge IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Pule, V. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule te Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja „Molo Carbone“ se, **u vrijeme trajanja javne rasprave,** može izvršiti **u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu Grada Pule, Forum 2, I kat, svakog radnog dana od 09.00 do 15.00 sati.**

Uvid u Prijedloge planova može se izvršiti i na službenoj web stranici Grada Pule - www.pula.hr.

JAVNO IZLAGANJE – STRUČNA RASPRAVA

za predstavnike javnopravnih tijela i za sve zainteresirane o Prijedlozima IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Pule, V. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule te Prijedlogu Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja “Molo Carbone” održat će se **u Gradskoj vijećnici (Komunalnoj palači) u Puli, Forum 1, dana 5. prosinca 2016. godine u 17.00 sati.**

NAČIN SUDJELOVANJA U JAVNOJ RASPRAVI

JAVNOPRAVNA TIJELA

U periodu trajanja javne rasprave, na **Prijedloge IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Pule, V. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule te Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja “Molo Carbone”** javnopravno tijelo koje je dalo, odnosno trebalo dati zahtjeve za izradu prostornog plana, u javnoj raspravi sudjeluje **davanjem mišljenja o prihvatanju tih zahtjeva, odnosno mišljenja o primjeni posebnog propisa i/ili dokumenta koji je od utjecaja na prostorni plan** (članak 101. Zakona).

Mišljenja na Prijedloge planova potrebno je dostaviti **zaključno do 09. prosinca 2016. godine**, a u suprotnom će se smatrati da je mišljenje dano odnosno da je prostorni plan izrađen u skladu s danim zahtjevima, posebnim propisom i/ili dokumentom koji je od utjecaja na isti.

Osim navedenoga, primjedbe/prijedloge/mišljenja moguće je dati u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja, kao i postavljati pitanja na koja će usmeno odgovoriti osobe koje vode javno izlaganje.

OSTALI SUDIONICI

za vrijeme javnog izlaganja mogu

- **postavljati pitanja** na koja će usmeno odgovoriti osobe koje vode javno izlaganje
- **dati prijedloge i primjedbe u zapisnik.**

u vrijeme trajanja javne rasprave mogu

- **uputiti prijedloge i primjedbe u pisanom obliku** na adresu: Grad Pula, Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, Pula, Forum 2 ili u elektroničkom obliku na adresu: pisarnica@pula.hr.
Pisanim prijedlozima i primjedbama zaprimljenim u roku smatrat će se one zaprimljene na prethodno navedene adrese **zaključno do 09. prosinca 2016. godine**, odnosno one koje će biti upućene preporučenom pošiljkom s pečatom pošiljke **zaključno s 09. prosinca 2016. godine.**

Primjedbe i prijedlozi koji nisu dostavljeni sukladno utvrđenom roku i/ili nisu čitko napisani, neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu Grada Pule, Forum 2/1, ili na telefon 371 850.

Grad Pula
Upravni odjel za prostorno uređenje,
komunalni sustav i imovinu